

ОТЗЫВ

научного консультанта

заведующего кафедрой фармацевтической химии и фармацевтической технологии, декана фармацевтического факультета федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Воронежский государственный университет»

доктора фармацевтических наук

(3.4.2. Фармацевтическая химия, фармакогнозия)

Сливкина Алексея Ивановича

на диссертанта

Полковникову Юлию Александровну

Полковникова Юлия Александровна в 2009 г. с отличием окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Воронежский государственный университет» по специальности «Фармация». В 2010 г. – интернатуру по специальности «Фармацевтическая химия, фармакогнозия». Проходила обучение в очной аспирантуре Пятигорской государственной фармацевтической академии с 2009 по 2012 год. В 2012 году защитила кандидатскую диссертацию на тему «Разработка, технологические исследования и определение норм качества капсулированных лекарственных форм афобазола». Ученая степень кандидата фармацевтических наук по специальности 14.04.01 – Технология получения лекарств присуждена в 2012 г в совете при Пятигорской государственной фармацевтической академии.

С 2012 года Юлия Александровна работает на кафедре фармацевтической химии и фармацевтической технологии, с 2017 года и по настоящее время занимает должность доцента. Юлия Александровна на должном учебно-методическом уровне проводит лабораторные занятия со студентами 3-5 курса по дисциплине «Фармацевтическая технология», с ординаторами по дисциплинам «Аптечная фармацевтическая технология», «Фармацевтическая технология», «Правила GMP». Читает лекционные курсы для студентов 3-4 курса, ординаторов.

С 2015 по 2020 год занимала должность заместителя декана фармацевтического факультета ВГУ, а с 2018 по 2020 год – должность заместителя заведующего кафедрой фармацевтической химии и фармацевтической технологии.

В 2019 году присвоено ученое звание доцент по специальности технология получения лекарств.

Юлия Александровна активно занимается научной работой. Свои исследования она направила на решение одной из актуальных задач современной фармации – совершенствованию методологии фармацевтической разработки лекарственных форм с применением компьютерного моделирования молекулярных систем с целью выбора оптимального способа улучшения биофармацевтических характеристик лекарственных средств. Проведенный Полковниковой Ю.А. анализ и

обобщение полученных экспериментальных данных продемонстрировали ее способность к логическому мышлению, умению оперировать результатами, формулировать теоретические положения и определять направления практического применения результатов исследования. Юлия Александровна являлась руководителем Гранта Президента Российской Федерации для государственной поддержки молодых российских ученых – кандидатов наук, дважды победитель конкурса для молодых ученых и аспирантов на получение стипендии Президента РФ, дважды лауреат премии правительства Воронежской области в области науки и образования.

Юлия Александровна является автором более 200 публикаций, из них – 56 по теме диссертации, в том числе статей в журналах, включенных в Перечень ВАК при Минобрнауки России – 10; статей в изданиях, индексируемых в международных базах данных – 28, патентов на изобретения – 6, монографий – 2. С апробацией материалов диссертации неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях.

Следует отметить, что во время работы над диссертацией «Теоретические и экспериментальные основы совершенствования разработки лекарственных средств ноотропного действия» зарекомендовала себя как высококвалифицированный исследователь, способный ставить и реализовывать масштабные задачи по созданию инновационных лекарственных средств, грамотный организатор, способный привлечь к выполнению исследований ведущих специалистов из различных областей.

Считаю, что диссертационная работа Полковниковой Юлии Александровны является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный консультант

заведующий кафедрой фармацевтической химии
и фармацевтической технологии,
декан фармацевтического факультета
ФГБОУ ВО «ВГУ», доктор фармацевтических наук
(3.4.2. Фармацевтическая химия,
фармакогнозия), профессор

« 23 » июня 2022 г.

А. И. Сливкин

Подпись А.И. Сливкина заверяю,
Ученый секретарь Ученого Совета
ФГБОУ ВО «ВГУ», к.ф.н.



К.Н. Васильева